

DAN ČISTIH PLANINA Rajac, 23.09.2012.

Republička akcija PK „Pobede“ iz Beograda okupila je i ovoga puta veliki broj planinara. Planinari našeg društva odazvali su se učešćem na akciji. Odabrali smo pešačenje od Banje Vrujci do planinarskog doma na Rajcu. Iz Velike Plane smo pošli u 6 i 30. Sa Željkom iz Miloševca nas je bilo 27-oro. U Smed.Palanci nam se pridružilo šestoro planinara iz PK „Jasenica“. U 9 i 15 smo stigli u Banju Vrujci.



Banja Vrujci



Nekoliko puta smo se spuštali i peli

Desetoro planinara je izabralo da pešači. Pošli smo sa parking prostora ispred hotela Vrujci sa 180 mnv. u 9 i 50min. Staza vodi uz Berkovačku reku, preko Strunaca, pa Pavlovića kosom i Šundića do ispod Dubrave na 460mnv. Odatle se spuštamo u selo Paležnicu gde pravimo odmor za doručak. Iz sela nastavljamo grebenom Petkovića Rid i kroz prelepu borovu šumu izlazimo na put u zaseok Đurđevići. Odatle staza vodi, jednim delom asfaltnim putem, do izvora Ljiga u selu Ba. Tu, pored Crkve sv. Ilije pravimo kratku pauzu. Odatle, markiranom stazom ispod točila izlazimo na zaravan Kojića kom, pa grebenom do vrha Rajca na 848mnv. Tu smo napravili pauzu za fotografisanje i polako se spustili do planinarskog doma na Rajcu.



Izlazak na vrh Rajca



Deo naših planinara na vrhu

Bilo je 18 časova. U 19 časova smo sa grupom koja je došla iz Banje Vrujci pošli za Veliku Planu, u koju smo stigli u 21 i 30.

Druga grupa planinara, njih 23-oje, deo dana provela je na bazenima Banje Vrujci i u šetnji kroz samu Banju. U 14 sati su autobusom došli do planinarskog doma „Čika Duško Jovanović“ na Rajcu, a zatim su se popeli na vrh gde su uživali u prelepom danu.

I grupa : dužina staze oko 24 km sa visinskom razlikom 1.100 m usopona

Broj učesnika : 7 iz našeg PK, 2 iz PK „Jasenice“ i Željko iz PK „Čelik“ Smederevo.

Prosečna temperatura vazduha : 28 stepeni

II grupa : dužina staze oko 5 km sa visinskom razlikom 200 metara uspona

Broj učesnika : 23-oje.

Izveštaj napisao vodič : Kocić Gogan

Fotografije: Kocić Dragica

Više fotografija možete pogledati na sledećem linku :

<https://picasaweb.google.com/103403197313440168096/Rajac23092012>